
 

 

 

Sobre o aumento da contaminación acústica en Guísamo coa
nova capa de rodadura da AP9
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso dos 

Deputados, formula as seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa 

resposta escrita. 

As e os habitantes de Guísamo indican que a contaminación acústica 

procedente da AP9 aumentou despois da última reparación da vía, cuestión 

que pode estar relacionada co material empregado na nova capa de rodadura e 

que necesita dunha solución por parte do Ministerio de Transportes.  

Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas ao 

Goberno:   

1. Fixo o Ministerio algunha revisión deste punto e do incremento dos 

ruídos despois de cambiarse a capa de rodadura?  

2. De ser así, cal é o resultado desa inspección? 

3. Que actuacións ten previsto acometer o Ministerio para dar solución a 

este problema? 

 Madrid, a 18 de abril de 2024 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 



 

 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO  

 

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo 

establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de los Diputados, 

formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 

escrita. 

Las y los habitantes de Guísamo indican que la contaminación acústica 

procedente de la AP9 aumentó después de la última reparación de la vía, 

cuestión que puede estar relacionada con el material empleado en la nueva 

capa de rodadura y que necesita una solución por parte del Ministerio de 

Transportes.  

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:   

1. ¿Ha realizado el Ministerio alguna revisión de este punto y del 

incremento de ruidos después de cambiarse la capa de rodadura?  

2. De ser así, ¿Cuál es el resultado de esa inspección? 

3. ¿Qué actuaciones tiene previsto acometer el Ministerio para dar 

solución a este problema? 

 Madrid, a 18 de abril de 2024 

 

Néstor Rego Candamil 

Diputado del BNG en el Congreso 
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